

**Zápis z jednání komise rady města  
Dopravní komise  
č. 01 / 20**

Den konání	4. 3. 2020		
Místo konání	zasedací místnost MěÚ Litomyšl		
Čas	od 16,00	do	
Přítomnost členů komise přítomen - nepřítomen - omluven	Radomil Kašpar		přítomen
	Karel Kalousek		přítomen
	Pavel Boštík		přítomen
	František Černík		přítomen
	Jiří Kobza		omluven
	Milan Kašpar		omluven
	Radek Novotný		přítomen
	Vladimír Zeman		přítomen
	Libor Marek		přítomen
	David Jaška		přítomen
	Kamil Hebelka		přítomen
	Tomáš Rádek		přítomen
	Pavel Jiráň		přítomen
Přítomnost pracovníka MěÚ			
Přítomnost dalších osob			

Prezenční listina přítomných osob tvoří přílohu tohoto zápisu

**Program, průběh jednání a přijatá usnesení:**

**1. schválení programu jednání**

DK schválila uvedený program jednání.

Výsledek hlasování	Pro 8	proti	zdržel se
--------------------	-------	-------	-----------

**2. kontrola plnění předchozích usnesení.**

Usnesení DK/34/19 až DK/46/19 byla RaM přijata a jsou ve stavu vyřizování.

**3. Chodník u AN – návrh na prodloužení společné stezky pro cyklo a pěší, Intranet 2/20.**

V současné době ukončení společné stezky u BILLA. Návrh na prodloužení po chodníku k přechodu pro chodce na výjezdu z prostoru AN.

*Komise přijala usnesení:*

Komise doporučuje prodloužení společné stezky po přechod pro chodce přes výjezd z prostoru autobusového nádraží.

DK/01/20	Výsledek hlasování	pro 8	proti	zdržel se 1
----------	--------------------	-------	-------	-------------

**4. Ul. Šmilovského – požadavek majitele nemovitosti na zajištění volného výjezdu z garáže, Intranet 3/2020.**

Žadatel požaduje posunutí značených podélných stání a zřízení VDZ – žlutá čára před vjezdem do garáže

*Komise přijala usnesení:*

Komise doporučuje posunutí označených parkovacích stání o 1,5 m ve směru k Šantovu nám.				
DK/02/20	Výsledek hlasování	pro 8	proti	zdržel se 3
<b>5.</b>	<b>Účelová komunikace Šibeniční vrch – Štít, žádost o posunutí zákazu vjezdu tak, aby bylo umožněno parkování vozidel před odpočívadlem, Intranet 4/2020.</b>			
V minulosti byla zákazová značka posunuta na základě požadavku zemědělských subjektů k silnici II/358. <i>Komise přijala usnesení:</i> Komise nedoporučuje změnu dopravního značení. Současné dopravní značení bude ve stávajícím místě umístěno na normovaný sloupek.				
DK/03/20	Výsledek hlasování	pro 9	proti	zdržel se 2
<b>6.</b>	<b>Ul. Zámecká – návrh na změnu režimu umožnění vjezdu na parkoviště v areálu I. ZŠ, Intranet 5/2020.</b>			
Na základě připomínek veřejnosti k neurčitému významu současného DZ. <i>Komise přijala usnesení:</i> Komise doporučuje omezit platnost zákazu vjezdu pouze Na dny školního vyučování od 7:00 do 16:00 a Mimo dopravní obsluhu.				
DK/04/20	Výsledek hlasování	pro 11	proti	zdržel se
<b>7.</b>	<b>Ul. Sokolovská, chodníky vedle I/35 – návrh na umožnění jednosměrné jízdy cyklistů, Intranet 2/2020.</b>			
Návrh vyplynul z jednání pracovní skupiny pro rozvoj cyklistické dopravy na území města. <i>Komise přijala usnesení:</i> Komise nedoporučuje umožnění pohybu cyklistů na chodnících vedle silnice I/35.				
DK/05/20	Výsledek hlasování	pro 11	proti	zdržel se
<b>8.</b>	<b>Seznámení s návrhem zřízení okružní křižovatky na silnici I/35 v místě budoucího napojení objektu LIDL (souč. Pernštýn), Intranet 7/2020.</b>			
Komise byla seznámena s návrhem výstavby OK investorem objektu LIDL. Správní řízení provádí KÚ PU kraje za účasti ŘSD Pardubice.				
<b>9.</b>	<b>Ul. Hrnčířská – nesouhlas občanky města s instalovaným dopravním značením na základě usnesení DK /31/19 , Intranet 27/2019</b>			
Zjednosměrnění provozu podle žádosti komplikuje zajištění na přilehlé nemovitosti – pozemek, garáž. <i>Komise hlasovala o usnesení:</i> Komise doporučuje umožnění obousměrného provozu pro vozidla příjezdu k přilehlým nemovitostem. <b>Usnesení nebylo přijato.</b>				
	Výsledek hlasování	pro 3	proti 4	zdržel se 4
<b>10.</b>	<b>Ul. Mařákova – žádost o instalaci zpětného zrcadla na křižovatce silnice II/359 a MK (u Wagnerů), Intranet 49/2019</b>			
Žádost uvádí špatné rozhledové poměry na směru jízdy světelná křižovatka – náměstí. <i>Komise přijala usnesení:</i> Komise nedoporučuje instalaci dopravního zrcadla. Křižovatka prošla nedávnou modernizací a při dodržení usměrněného směru jízdy pomocí středových dlážděných ostrůvků jsou				



rozhledové poměry dostatečné.				
DK/06/20	Výsledek hlasování	pro 11	proti	zdržel se
<b>11.</b>	<b>Ul. Revoluční – nesouhlas občana města s instalací VDZ na základě usnesení DK/ 37/19, Intranet 37/2019</b>			
Podle žadatele je omezení parkování naproti výjezdu z parkovacího stání nadbytečné a protiprávní. <i>Komise přijala usnesení:</i> Komise navrhuje změnu VDZ na V 12 d.				
DK/07/20	Výsledek hlasování	pro 11	proti	zdržel se
<b>12.</b>	<b>Obecná pravidla pro doprovodné značení zajištění výjezdů a východů z nemovitosti na MK, Intranet 8/2020</b>			
<i>Komise přijala usnesení:</i> Komise bude při projednávání záležitostí na zabezpečení východů a výjezdů z nemovitostí na místní a účelové komunikace vycházet z návrhů vodorovného dopravního značení zpracovaných odborem MaSH. Žádosti však komise doporučuje i nadále posuzovat individuálně.				
DK/08/21	Výsledek hlasování	pro 10	proti	zdržel se 1
V Litomyšli dne		podpis předsedy komise		

Další plánované jednání DK dne 1. 4. 2020 v 16:00 hodin.

